
Acest  termen,  ca  întotdeauna,  este  încărcat  -  nu  doar  cu  activitățile  noastre  de  „afaceri  ca  de  obicei”,  cum  ar  fi  vizite  la  

bibliotecă,  întâlniri  cu  părinții  și  excursii  în  Woodland;  dar  și  cu  o  varietate  de  lucruri  noi  de  care  să  ne  bucurăm,  cum  ar  fi  

Săptămâna  taților  și  bunicilor,  Ziua  Mondială  a  Albinelor  (unde  ne  vom  îngriji  mediul  înconjurător  cu  bombe  de  semințe)  și  

Săptămânile  noastre  sponsorizate.

Suntem  pe  cale  să  obținem  Premiul  Eco  Green  Flag,  mulțumiri  din  nou  lui  Nicky,  Lisei  și  Sue  pentru  organizarea  de  evenimente  și  

pentru  că  ne  asigurăm  că  creăm  viitori  cetățeni  care  pot  avea  grijă  de  mediul  nostru.  Mulțumim,  de  asemenea,  Războinicilor  noștri  

Ecologici  pentru  strângerea  gunoiului  săptămâna  trecută  de  Ziua  Mondială  a  Pământului.

Suntem  acum  la  jumătatea  acestui  semestru,  iar  săptămânile  fug  cu  noi,  înainte  să  ne  dăm  seama,  ne  vom  lua  rămas  bun  de  la  

toți  absolvenții  noștri  de  școală  și  ne  vom  pregăti  de  vacanța  de  vară!

Dragi  părinți  și  îngrijitori

Buletin  informativ  -  mai  2024
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1https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2023

Avem  o  zi  INSET  vineri,  21  iunie.  Dacă  copilul  dumneavoastră  va  fi  alături  de  noi  anul  viitor  fie  la  cursul  nostru  
SEND,  fie  la  cursul  3-5  ani,  aceasta  va  fi  o  oportunitate  pentru  dvs.  și  copilul  dumneavoastră  să  vizitați  o  
sesiune  Stay  and  Play.  Acesta  va  fi  între  orele  12.30  -  13.30  -  mai  multe  informații  vă  vor  veni  în  curând.

Vă  rugăm  să  rețineți  că,  în  calitate  de  școală  din  Surrey  întreținută,  funcționăm  numai  pe  timpul  trimestrului  și  respectăm  datele  

trimestrului  din  Surrey.  Pentru  a  le  accesa  pe  site-ul  Consiliului  Județean  Surrey  -  faceți  clic  aici1 .

Termenul  nostru  se  încheie  miercuri,  17  iulie  a  acestui  an,  culminând  cu  o  Zi  a  Familiei  -  nu  uitați  să  scrieți  data  
în  jurnal  și  mai  multe  informații  și  orare  specifice  vor  fi  trimise  în  curând.

Nu  uitați  să  notați  toate  datele  importante  enumerate  mai  jos  și  să  verificați  întotdeauna  site-ul.

Persoanele  cheie  sunt  întotdeauna  la  capătul  telefonului  dacă  nu  poți  vorbi  cu  ei  la  predare  sau  ridicare.  Dacă  
trebuie  să  vorbiți  cu  un  membru  al  personalului,  vă  rugăm  să  anunțați  biroul  și  acesta  vă  va  transmite  orice  
mesaj.  Detaliile  biroului  sunt  01306  882397  sau  admin@dorking.surrey.sch.uk.

La  sfârșitul  acestui  mandat,  ne  vom  lua  rămas  bun  de  la  doi  angajați  de  lungă  durată.  Pam,  care  lucrează  la  
Dorking  Nursery  School  din  1990  și  Sue,  care  este  alături  de  noi  din  2008,  ambele  au  decis  să  se  pensioneze  
și  să  petreacă  mai  mult  timp  cu  familiile  lor  -  cu  siguranță  merită  o  odihnă!  Ambii  angajați  vor  fi  sprijinit  sute  de  
copii  de-a  lungul  anilor  petrecuți  la  creșă  și  ne  vor  fi  dor  de  toți.

Nu  uitați  să  ne  urmăriți  pe  rețelele  sociale  -  Facebook,  Twitter  ('X')  și  Instagram  -  ne  puteți  căuta  
@dorkingnurseryschool.
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Strângerea  de  fonduri  din  acest  an  de  la  FOND  a  ajutat  deja  la  cumpărarea  atât  de  multe  lucruri  în  beneficiul  
copiilor.  Am  putut  achiziționa  și  instala  noul  parc  de  biciclete  și  scutere;  perfect  pentru  cei  mai  cald

Dacă  ați  vizitat  recent  site-ul  nostru  web,  veți  fi  observat  noul  nostru  site  lansat  în  perioada  Sărbătorilor  Paști!  Am  
simplificat  aspectul  pentru  a  facilita  navigarea  și  ne-ar  plăcea  să  auzim  feedbackul  dvs.  Dacă  credeți  că  lipsește  
ceva  -  anunțați-ne!  Are  o  funcție  grozavă  de  „traducere”  și  poate  fi  tradus  în  multe  alte  limbi,  pentru  a  accesa  
site-ul  într-o  altă  limbă,  faceți  clic  pe  pictograma  glob  mic  din  partea  stângă  a  paginii.

Un  mare  mulțumire  tuturor  celor  de  la  FOND  pentru  tombola  de  primăvară,  a  fost  un  succes  uriaș  cu  peste  100  
de  premii,  de  la  ouă  de  Paște  până  la  vouchere!  Mulțumesc  mult  fiecărui  părinte,  companie  sau  afacere  care  a  
donat  cadouri,  dar  și  tuturor  celor  care  au  cumpărat  bilete.  Au  fost  vândute  1.001  de  bilete,  ceea  ce  înseamnă  că  am  
strâns  un  total  de  1.001  de  lire  sterline!

Actualizare  FOND

Lansarea  unui  nou  site  web
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Mementouri  importante

Schimbarea  adresei/numerelor  de  telefon  -  vă  rugăm  să  ne  țineți  la  curent  dacă  vă  mutați  casa  sau  numerele  de  contact  

se  schimbă.  Trebuie  să  vă  putem  contacta  în  caz  de  urgență,  așa  că  vă  rugăm  să  ne  anunțați  dacă  detaliile  dvs.  se  modifică,  

acestea  includ  adrese  de  e-mail,  adrese  de  domiciliu  și  numere  de  telefon.

Genți  -  vă  rugăm  să  nu  trimiteți  copilul  la  creșă  cu  alimente  sau  băuturi  în  geantă.  Oferim  toate  gustările  și  este  disponibilă  

apă/lapte.  Acest  lucru  se  datorează  faptului  că  unii  copii  au  alergii  specifice  și  nu  este  neobișnuit  ca  un  copil  de  3  ani  să  intre  

accidental  în  geanta  altui  copil.  Vă  rugăm  să  ne  ajutați  să  protejăm  toți  copiii.

Orele  de  sfârșit  de  sesiune  -  au  existat  multe  ocazii  recent  în  care  părinții  și  îngrijitorii  au  întârziat  semnificativ  să-și  ia  copilul  fără  

motiv.  Personalul  este  fie  în  pauze,  fie  alocat  să  facă  o  sarcină  de  prânz  sau  participă  la  întâlniri  de  îndată  ce  sesiunile  se  

termină,  prin  urmare,  sosirea  târzie  la  sfârșitul  sesiunilor  are  un  impact  asupra  bunului  mers  al  școlii.  Alte  setări  percep  o  taxă  

de  colectare  cu  întârziere  pe  care  nu  o  percepem  în  prezent,  totuși,  aceasta  poate  fi  o  taxă  pe  care  trebuie  să  o  aplicăm  dacă  

aceasta  continuă.

site  nou.

Donații  și  plăți  -  tuturor  părinților  li  s-a  trimis  un  link  către  School  Money,  care  este  sistemul  nostru  securizat  de  plăți.  Vă  

rugăm  să  rețineți  că  nu  avem  numerar.  Toate  plățile  pentru  sesiuni,  prânzuri  etc.  sunt  partajate  cu  părinții  prin  School  Money  și  

vi  s-au  trimis  informații  separate  despre  acest  lucru.

FOND  va  finanța  seedbombs  și  pachete  de  igienă  orală  în  această  vară,  precum  și  va  organiza  ca  părinții  să  cumpere  

tricouri  pentru  absolvenții  școlii,  dacă  doresc.

De  asemenea,  solicităm  o  donație  voluntară  de  10  GBP  pe  termen  către  școală  pentru  a  ajuta  cu  costul  furnizării  de  

gustări,  Școala  Forestieră,  resurse  pentru  fabricarea  aluaturilor  etc.  suma  de  30  GBP  sau  trei  rate  la  termen  de  10  GBP.

Nu  există  parcare  la  Pets  Corner  sau  în  locurile  de  parcare  pentru  rezidenți  de  vizavi.

vremea  se  apropie,  astfel  încât  copiii  să  poată  merge  cu  bicicleta  și  să  meargă  la  creșă,  precum  și  câteva  parasolare  

rezistente  pentru  fiecare  grădină.

Telefoane  mobile  -  vă  rugăm  să  rețineți  că  în  sălile  de  clasă  nu  pot  fi  folosite  niciun  telefon  în  orice  moment.

Le  mulțumesc  lui  Amy  și  Amy  care  continuă  să  lucreze  din  greu  pentru  a  face  toate  acestea  posibile.  Pentru  mai  multe  

informații  despre  FOND  acest  termen,  vă  rugăm  să  citiți  acești  termeni  FOND  Newsletter2  vizitând  pagina  FOND  de  pe  site-ul  nostru.

Acest  lucru  este  pentru  a  proteja  atât  copiii,  cât  și  părinții.  De  asemenea,  nu  vom  preda  copiii  părinților  la  orele  de  ridicare  dacă  

vorbesc  la  telefon  sau  trimit  mesaje.

Parcare  -  nu  există  parcare  la  fața  locului  la  Dorking  Nursery  School  decât  dacă  ați  solicitat  și  vi  s-a  eliberat  un  permis  de  

parcare.  Permisele  sunt  alocate  părinților  și/sau  copiilor  cu  nevoi  și  dizabilități  specifice.

Vă  mulțumim  anticipat  pentru  cooperarea  dumneavoastră  în  acest  sens.

Pentru  acei  părinți  cărora  li  s-a  eliberat  permis,  nu  există  nicio  garanție  a  unui  spațiu  în  orice  moment,  poate  fi  necesar  să  aveți  

răbdare  și  să  așteptați.  Acestea  nu  trebuie  folosite  ca  parcare  pentru  accesul  în  centrul  orașului  Dorking.  Dacă  aveți  

permis,  acestea  sunt  doar  pentru  predare  și  ridicare.

Șervețele  -  vă  rugăm  să  vă  oferim  donația  unei  cutii  de  șervețele  pentru  a  ne  ajuta  proviziile.

2https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/page/?title=Fundraising+-+FOND&pid=28
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Modificări  ale  finanțării  pentru  copiii  de  doi  ani  și  creșa  noastră  de  2-3  ani

Admiterea  la  școală  și  septembrie  la  Dorking  Nursery

Copii  care  vor  fi  la  creșa  de  3-5  ani  la  Dorking  Nursery  din  septembrie  2024  -  dacă  copilul  dumneavoastră  este  acum  la  noi  și  se  mută  

la  3-5  ani,  ar  trebui  să  știți  ce  sesiune  i  s-a  oferit  copilul  dumneavoastră.  Vom  trimite  mai  multe  informații  în  săptămânile  următoare  

despre  persoana  cheie  a  copilului  dvs.,  datele  de  începere,  vizitele  la  domiciliu  etc.  9.30  am  pentru  a  împărtăși  mai  multe  informații  

despre  această  tranziție  și  despre  modul  în  care  pregătim  copiii  pentru  ea.  De  asemenea,  va  avea  loc  o  sesiune  Stay  and  Play  pentru  

tine  și  copilul  tău  vineri,  21  iunie,  ora  12:30  -

ora  13.30.

Este  probabil  să  fi  văzut  media  și  să  fii  conștient  de  modificările  aduse  dreptului  de  finanțare  pentru  copiii  de  doi  ani,  care  au  

fost  anunțate  în  bugetul  de  primăvară  în  2023.  Această  nouă  ofertă  a  oferit  drepturi  copiilor  de  doi  ani  ai  căror  părinți  îndeplinesc  

criteriile  de  lucru. .

De  la  începutul  acestui  termen,  toți  părinții  care  lucrează  și  îndeplinesc  criteriile  vor  putea  accesa  15  ore  de  drept  finanțat  pe  

săptămână,  iar  din  septembrie  2025  părinții  de  doi  ani  vor  putea  accesa  30  de  ore  de  drept  finanțat.  Pentru  a  vă  verifica  eligibilitatea,  

vă  rugăm  să  vizitați  site-ul  web  Childcare  Choices4 .

Copiii  urmează  să  înceapă  școala  în  septembrie  2024  -  dacă  copilul  dumneavoastră  urmează  să  ne  părăsească  în  această  vară  și  va  urma  

o  școală  primară  de  masă  sau  cu  nevoi  speciale  în  septembrie  2024,  vă  rugăm  să  ne  spuneți  care  dintre  ele,  astfel  încât  să  putem  

asigura  o  tranziție  fără  probleme  făcând  clic  pe  link-ul  de  aici3 . Dacă  nu  știți  încă  aceste  

informații  și  sunteți  îngrijorat  de  locul  copilului  dvs.,  atunci  vorbiți  cu  noi.

Îmbrăcăminte  -  vă  rugăm  să  cerem  cu  amabilitate  ca  hainele  să  fie  numite  astfel  încât,  dacă  sunt  scoase,  să  le  putem  returna  copilului  

dumneavoastră.

Cod  de  conduită  -  în  calitate  de  școală  întreținută  a  Consiliului  Județean  Surrey,  trebuie  să  ne  asigurăm  că  Dorking  Nursery  School  

rămâne  un  loc  sigur  pentru  copii,  personal  și  comunitate.  Vă  rugăm  să  rețineți  că  comportamentul  abuziv  sau  amenințător  nu  va  fi  

tolerat  și  acest  lucru  ar  putea  duce  la  interzicerea  accesului  acestor  persoane  pe  site.

La  Dorking  Nursery,  continuăm  să  oferim  toate  drepturile  noastre  finanțate  pe  parcursul  a  5  sesiuni  de  dimineață,  5  după-amiaza  sau  5  

zile  întregi  și  am  deschis  Creșa  2-3s  în  sesiunile  de  după-amiază  de  la  începutul  acestui  termen.  Dacă  copilul  dumneavoastră  este  în  

prezent  în  vârsta  de  2-3  ani  și  doriți  să-i  prelungiți  ziua,  atunci  vă  rugăm  să  întrebați  la  birou  pentru  mai  multe  detalii  și  disponibilitate.

Noile  drepturi  finanțate  și  verificarea  pentru  care  sunteți  eligibil  pot  fi  confuze,  așa  că  vă  rugăm  să  întrebați  la  birou  sau  să  vizitați  pagina  

noastră  „Înțelegerea  drepturilor  finanțate5”  de  pe  site.

4https://www.childcarechoices.gov.uk/
3https://forms.office.com/e/SbxvnZDgHW

5https://www.dorkingnuseryschool.co.uk/page/?title=Understanding+funded+entitlements&pid=38
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Pentru  a  face  donația,  vizitați  www.justgiving.com/campaign/dnschallenge2024  sau  scanați  codul  QR  pentru  a  vă  duce  

direct  pe  pagina  noastră!

Mulțumim  tuturor  celor  care  au  donat  o  bancă  de  alimente  pentru  Comic  Relief.  Acest  lucru  este  foarte  bine  primit  de  

banca  alimentară  locală  și  donațiile  împărtășite  cu  comunitatea.

Îți  poți  sponsoriza  copilul  prin  Just  Giving,  iar  linkul  facilitează  partajarea  familiei  și  prietenilor,  precum  și  „Gift  Aid”  

donația  ta,  dacă  poți.  Distracția  începe  săptămâna  viitoare  în  2-3s,  urmat  de  3-5s  și  apoi  SEND.

O  tradiție  Dorking  Nursery  are  loc  în  fiecare  mai  -  acestea  sunt  evenimentele  noastre  sponsorizate.  În  timpul  unei  

anumite  săptămâni  din  luna  mai,  fiecare  clasă  va  participa  la  o  serie  de  provocări  în  exterior.  Aceasta  poate  fi  o  

provocare  cu  obstacole,  un  circuit  sau  chiar  o  cursă  cu  bicicleta.  Vom  distribui  fotografii  pentru  tine  pe  Tapestry,  astfel  

încât  să  poți  vedea  ce  a  făcut  copilul  tău,  precum  și  pe  canalele  noastre  de  socializare.  Anul  trecut  am  strâns  800  de  lire  

sterline  și  ne-am  stabilit  un  obiectiv  de  1.000  de  lire  sterline  anul  acesta.

Donații  bancare  alimentare  și  tichete  de  masă

Evenimente  sponsorizate
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Date  cheie

Marți,  7  mai  -  Provocare  sponsorizată  pentru  2-3  persoane

Luni  10  iunie  -  Săptămâna  igienei  bucale

Luni,  13  mai  -  Provocare  sponsorizată  pentru  3-5  ani

Luni  17  iunie  -  Săptămâna  taților  și  bunicilor  -  informații  separate  de  urmat

Luni  3  iunie  -  Se  redeschide  Creșa

Respectăm  datele  mandatului  Consiliului  Județean  Surrey,  pentru  a  le  vizualiza,  vă  rugăm  să  vizitați  site-ul  web  Surrey8 .

Marți  4  iunie  -  Bag2School  -  vezi  Newsletter  FOND

Luni  6  mai  -  Luni  de  sărbătoare  legală  -  Creșă  închisă

Joi,  23  mai,  ora  9.30  -  Dimineața  de  tranziție  a  cafelei  (pentru  părinții  copiilor  care  se  mută  de  la  2-3  la  3-5  în  luna  

septembrie)

Vineri,  21  iunie,  12.30  -  13.30  -  Sesiune  Stay  and  Play  (pentru  părinți  și  copii  care  se  mută  de  la  creșa  de  2-3  ani  la  3-5  ani)

Dacă  în  mod  normal  ați  primi  tichete  de  masă  școlare  în  vacanța  școlară,  tocmai  am  fost  informați  că  acestea  

sunt  în  prezent  în  așteptare  și  este  posibil  ca  schema  să  nu  mai  continue  în  viitor.

Vineri,  24  mai  -  ultima  zi  a  jumătății

Miercuri,  17  iulie  -  Ziua  distracției  în  familie  și  ULTIMA  ZI  DE  TERMEN

Prin  urmare,  dacă  acesta  este  cazul,  nu  vom  emite  vouchere.  De  îndată  ce  vom  afla  mai  multe  informații,  vom  informa  

părinții.

Luni  27  mai  -  vineri  31  mai  -  Creșa  închisă  pe  jumătate  de  semestru

Luni  20  mai  -  TRIMITE  Provocarea  sponsorizată

Luni  17  iunie  -  Săptămâna  mondială  a  muzicii  -  mai  multe  informații  de  urmat

Mai  multe  date  și  știri  pot  fi  găsite  pe  site-ul  nostru  6  sau  pe  pagina  noastră  de  Facebook  7  sau  Instagram  
@dorkingnuseryschool

Luni  20  mai  -  Ziua  Mondială  a  Albinei

Vineri  21  iunie  -  Ziua  INSET,  Creșă  închisă.

7https://www.facebook.com/dorkingnuseryschool
6https://www.dorkingnuseryschool.co.uk/

8https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021
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Donna

Director  executiv

Salutari

În  cele  din  urmă,  vă  mulțumesc  pentru  tot  sprijinul  acordat!  Dacă  aveți  comentarii,  întrebări  sau  întrebări,  vă  rugăm  

să  contactați  biroul.

Notă  finală
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